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Die Funktion f ist im Intervall von —oo < x < 2 definiert durch f(z) = %6467295. Im Intervall

2 < x < oo soll f durch eine ganzrationale Funktion 3. Grades beschrieben werden. Dabei
sollen die Funktion f und ihre ersten drei Ableitungen stetig sein.

a) Bestimme ohne Taschenrechner eine Funktionsgleichung fiir f im Intervall 2 < xz < oo

b) Mache Dir Gedanken zu der erhaltenen Funktion! Wie verlduft sie, insbesondere an der
Ubergangsstelle? Nutze dazu gerne einen GTR oder ein Computeralgebra-Programm.

© 2020 https://mathematik-uebungsaufgaben.de - Vervielfialtigung und Ausdruck dieser Seite sind in unverianderter Form gestattet.



